
Rev.

Le informazioni contenute in questo disegno sono di proprietà di Goboservice by 
Sunland Optics srl e non possono essere riprodotte, usate o rese note a terzi 
senzala specifica autorizzazione scritta di Goboservice by Sunland Optics srl

The informations contained erein are property of Goboservice by Sunland 
Optics srland may not bereproduced, disclosed or used whitout the specific 
written authorization of Goboservice by Sunland Optics srl

Materiale/Material

Dimensione grezzo/Rough dimension

Peso/Weight Stampo N°/Tool N°

Data/Date Scala/Scale

Disegnato da/Written by

Approvato da/Approved by

Dis N°/Dwg N°

Tolleranze generali/Default tolerances

Quote di lavorazione e lamiere: classe mK (UNI EN 22768-1-2)
Material removal dimension and formed metal sheet: classe mK (UNI EN 22768-1-2)

Filetti:vite 6g - madrevite 6H
Threads: screw 6g - female screw 6H 

F Caratteristica funzionale:il mancato rispetto pregiudica il montaggio
Functional feature:the failure affect the assembly

Denominazione/Name

A

A

C

C

1

  770  

  2
84

,2
  

  617,3  

B

12

10

11

SEZIONE A-A

2

3

8 9

DETTAGLIO B
SCALA 1 : 1

7

6

5

  2
83

,5
  

SEZIONE C-C

4

Rev. Descrizione modifica/Change description Disegnato da
Written by

Controllato da
Checked by Data/Date

Qtà Pos. Denominazione Materiale Num. parte

4 12 Distanziale con nasello Ø8,2 x Ø12 x h30 (EI082120300A) Nylon Naturale DIS0021

4 11 Vite TCEI M8x50 ISO 4762 A2 Inox AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) VIT0016

4 10 Rondella piana Ø8,4 ISO 7089 A2 Inox AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) RON1025

2 9 Loctite® 480™ adesivo rinforzato con gomma Loctite® Super Attak Professional COL0004

2 8 Guaina protezione bordi gomma nera 1,5mm TPE Elastomero termoplastico GUA0014

3 7 Dado esagonale autobloccante M4 ISO 7040 Inox A2 AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) DAD0005

3 6 Rondella di sicurezza Ø4,3 Schnorr BN 791 A2 Inox AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) RON1032

3 5 Distanziale ø4,1 x ø8 x h2 Lega Ottone CuZn40Pb2 EN 12168 DIS0004

1 4 Etichetta per display PC Anti-UV Makrofol® DP 1244 ETI0001

1 3 Portafiltro Rain Cover Lega EN-AW 5754 H22 EN 573-3 1105006

1 2 Filtro Antiriflesso AR Ø170mm Sp.3mm Vetro Borofloat FIL0006

1 1 Gruppo Copertura Rain Cover Vedi componenti 1105007

Pos. Denominazione Num.Parte Rev. Q.tà Materiale Peso Fornitore Costo

1 Gruppo Copertura Rain Cover 1105007 0 1 Vedi componenti 2.712

1.1 Copertura Superiore Rain Cover   1105001 0 1 Lega EN-AW 5754 H22 EN 573-3 2.209 ELFIM

1.2 Copertura Posteriore Rain Cover   1105003 0 1 Lega EN-AW 5754 H22 EN 573-3 0.292

1.3 Staffa Distanziale Anteriore Rain Cover   1105004 0 2 Lega EN-AW 5754 H22 EN 573-3 0.014

1.4 Copertura Anteriore Rain Cover con inserti   1105002 0 1 Vedi componenti 0.184

1.4.1 Copertura Anteriore Rain Cover     1105002 0 1 Lega EN-AW 5754 H22 EN 573-3 0.180

1.4.2 Prigioniero Autoagganciante PFH-M4-12-Z     INS0001 0 3 Acciaio zincato 0.001

2 Filtro Antiriflesso AR Ø170mm Sp.3mm FIL0006 0 1 Vetro Borofloat 0.15

3 Portafiltro Rain Cover 1105006 1 Lega EN-AW 5754 H22 EN 573-3 0.018

4 Etichetta per display ETI0001 0 1 PC Anti-UV Makrofol® DP 1244 0.00

5 Distanziale ø4,1 x ø8 x h2 DIS0004 3 Lega Ottone CuZn40Pb2 EN 12168 0.001 M.M.G. Gherardi S.r.l.

6 Rondella di sicurezza Ø4,3 Schnorr BN 791 A2 Inox RON1032 0 3 AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) 0.000 Vital SpA 0,0049 €

7 Dado esagonale autobloccante M4 ISO 7040 Inox A2 DAD0005 3 AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) 0.001

8 Guaina protezione bordi gomma nera 1,5mm GUA0014 2 TPE Elastomero termoplastico 0.001 Wuerth €48,90 (matassa 10m)

9 Loctite® 480™ adesivo rinforzato con gomma COL0004 0 2 Loctite® Super Attak Professional 0.000

10 Rondella piana Ø8,4 ISO 7089 A2 Inox RON1025 4 AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) 0.002

11 Vite TCEI M8x50 ISO 4762 A2 Inox VIT0016 4 AISI 304 - 1.4301 (X5CrNi18-10) 0.027 Uberall S.r.l. 0,0550
12 Distanziale con nasello Ø8,2 x Ø12 x h30 (EI082120300A) DIS0021 0 4 Nylon Naturale 0.004 Bulte Plastique France

GOBOSERVICE by Sunland Optics srl
Via 2 Giugno 19/10 - Bonate Sotto (BG) Italy 
Tel. +39 035 017 6860

Vedi componenti

3.023 Kg

20/11/2019

Zanibelli

1:6

Martino

1105000 0Rain Cover Golux Plus

Stampato il 21/07/2020


	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno4
	Vista del disegno5
	Vista del disegno6
	Vista in sezione A-A
	Vista dettagliata B (1 : 1)
	Vista in sezione C-C


